

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

抽完血穿上衣服,钱包没了

有人专门在医院化验科行窃,警方提醒患者注意防范

本报96706热线消息(记者张亚楠 通讯员 初瑞英) 50多岁的老刘因在医院化验科扒窃曾两次被劳教,为了弄点礼钱,准备回老家探亲的他开始重操旧业。只是没想到,案发只过一天,他便被民警抓获。

抽完血后穿上衣服 患者发现钱包被偷

3月11日上午9点左右,市民王先生在济南市中心医院看病,在化验室抽完血的他穿上披在身上的衣服,发现揣在内兜的钱包不见了,包里1500元看病钱不翼而飞。

王先生赶紧报警。通过查看监控录像,负责街面扒窃打

击的公交分局侦查二大队民警把嫌疑人锁定在一位年逾五旬的老者身上。第二天,民警就把在中心医院准备偷窃的嫌疑人刘方进(化名)抓获。

扒手探亲囊中羞涩 跑到医院重操旧业

坐在审讯室的刘方进讲述了事情的来龙去脉。

“前两天,姐姐给我打电话说姐夫生病了,我就寻思回老家看看他们。”刘方进告诉记者,他老家在泰安,现住唐山。11日早晨6点多,刘方进来到了济南,准备转车前往泰安老家,但他觉得不给老家的亲戚带点东西面子上过不去,可是自己

又没有钱,怎么办呢?

刘方进几年前曾在济南的一些大医院偷过钱,所以这次也想找个医院看看能不能偷点。记者从警方了解到,因偷窃钱包,刘方进2004年、2008年两次被劳教,两次偷盗分别在齐鲁医院和省立医院的验血处。

早晨不到八点,刘方进到了中心医院,一到医院他就打听抽血化验的地方在几楼,因为之前他就是在抽血的地方偷钱。“别的地方我不敢去,病人抽血的时候,衣服都披在身上,能看见钱包,而且人着急看病,防范意识差。”刘方进说。

来到化验室,刘方进看到一名小伙子刚抽完血,一只胳膊伸着,一只手按压在出血点

上,衣服斜搭在肩膀上,刘方进迅即走上前,伸手就将其斜搭在肩膀衣服口袋的钱包窃为己有。

回头一翻,钱包里有1500元现金,得意的刘方进高兴异常,打消了立即回泰安的念头,准备在济南住一晚多捞几笔,没想到第二天就被民警抓获。

负责侦办此案的公交分局侦查二大队探长王勇提醒市民,济南市区的大医院因为求医市民众多,一直是扒窃案的多发区域,市民看病就医时一定要保管好自己的随身物品,特别是进行化验、透视等项目检查时更要多加小心。如果不幸遭遇扒窃,要及时拨打110报警。

化缘的“和尚”“尼姑” 竟是大伯哥弟媳妇

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 吴晓) 身着僧衣走街串巷,推销护身符开光消灾。13日上午,两名以化缘为名义进行诈骗的“假和尚”和“假尼姑”被警方抓获,有趣的是,两人竟然还是亲戚。

13日上午,长清区公安分局马山派出所民警巡逻至南宋庄村时,发现一名和尚打扮的男子正在向路人兜售护身符,随即上前盘问。一见民警过来,这名“和尚”立即收起护身符拔脚就跑,民警迅速追上前将其拦下,并从“和尚”身上查获行骗用的观音像8个,开光护身符10个,贵宾卡13张和用来行骗的假“五戒皈依证”及长清地图一张。

谁知在将假和尚带回派出所的路上,民警又发现了一个尼姑打扮的女子,于是立即下车再次讯问,不料该女子一见到假和尚竟然脸红起来,碰见熟人了!

原来,假和尚姓王,是安徽省枞阳县人,身上的皈依证、和尚服装及佛宝带等行头都是他花钱买来的。在购置好这身行头后,他便自称是浙江省普陀寺的高僧,开始了“假行僧”生涯,一直在济南等地进行诈骗活动。

一年来,凭着自己的老实长相和这身行头,竟有不少善男信女上当受骗,王某从中也捞到了几千元的钱财。而这位脸红的假尼姑李某,就是假和尚王某的弟媳。

经过民警进一步审讯,王某与弟弟、弟媳三人于3月初从安徽枞阳县来到长清,住在长清区某旅社,每天早晨乘坐汽车专门到比较偏僻的乡村,选择留守老年人作为作案目标,冒充和尚、尼姑打着化缘的幌子诈骗钱财。

目前,涉案人员已经受到治安管理处罚,其作案使用的佛教信物等也被依法收缴。同时,警方提醒广大群众对假扮和尚实施诈骗的不法分子提高警惕,谨防上当受骗。

偷我“苹果”?用定位功能抓你

警方通过监控和手机定位功能8小时就抓获窃贼

本报96706热线消息(记者 吴金彪 实习生 李安娜 李明慧) 一男子出狱不久“贼心不改”,凌晨潜入出租屋内盗取两部iPhone手机,谁料案发仅八个小时,警方就通过监控录像和苹果手机自带的定位功能将其抓获。

李某因为入室盗窃案被判刑两年,刚刚刑满出狱。3月5日凌晨,李某在后龙小区发现一出租屋门没有上锁,就悄悄打开门进入出租屋内,伸手拿走了受害人放在床头柜上的两部iPhone手机后离开。

市中公安分局七贤派出所接到受害人代某报案后,调取了案发当时的监控,获得了犯罪嫌疑人李某的体貌特征。由于iPhone手机有追踪定位功能,两部被盗手机均安装了GPRS全球定位功能,民警很快就定位了被盗手机及嫌疑人所在位置。5日上午10时,民警跟踪到



嫌疑人在指认作案现场。(照片由警方提供)

了代先生的移动设备信号,发现其在济南大学附近,根据之前在视频中获取的犯罪嫌疑人

的体貌特征,民警在济南大学附近的手店里成功将李某抓获。

目前,代先生的两部iPhone手机已经全部追回,犯罪嫌疑人李某已被刑拘。

今春最后一惠,你懂得!

约惠春天

2014齐鲁春季(30届)房地产展示交易会招商启动

地点:济南舜耕国际会展中心 时间:2014年4月18日-20日

- ◆三重大礼聚集人气:预约有礼、集章有礼、幸运大抽奖
- ◆千万优惠券全城发放
- ◆立体房展首次开启
- ◆为异地置业打开窗口
- ◆房模大赛惊艳登场

咨询电话: 85196418 85196379 85196595 85196176

主办单位:齐鲁晚报 承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司 网络支持:齐鲁晚报网

